

大比分惨败活塞

“詹皇”： 骑士队并非出色

据新华社华盛顿12月28日电 28日在以80:103爆冷惨败给活塞后，骑士当家球星“小皇帝”詹姆斯表示了对现状的不满，认为现在的骑士并不能称为一支非常出色的球队。

“我们现在不是一支非常出色的队伍。”詹姆斯说，“在场上我们还在努力寻找自己的节奏。我们赢了一些出色的比赛，但也输了一些。但现在，我们并没有达到理想中的样子。”

在输给联盟倒数第四的活塞后，骑士的战绩已经跌至18胜12负。当晚，骑士在一度领先两位数的情况下被对手大翻盘。比赛打得难看，第三节暂停时，骑士一度在主场遭到了主队球迷的嘘声。詹姆斯此役发挥不佳，19投仅5中，得到17分，但也有7次失误。乐福得到20分和10个篮板，欧文缺阵。



智慧先锋 未来先行

先锋，是不断突破、永不止步的超越。正是这种超越，让新智跑全新审美眼光重塑车身线条，更显大气简洁的SUV美感，用人性化思维打造舒适驾乘感受，用犀利前脸眼光开创未来崭新方向。新智跑，先锋精神永恒。

新智跑 焕然上市



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

东风悦达起亚周口嘉士通4S店

地址：周口市川汇区朝阳路与开元大道交叉口向西300米 咨询热线 0394-8938888



英超联赛：阿森纳胜西汉姆联

当地时间12月28日，阿森纳队球员维尔贝克(中)进球后与队友庆祝。当日，在英国伦敦厄普顿公园球场进行的2014—2015赛季英格兰足球超级联赛第19轮比赛中，阿森纳队客场以2:1战胜西汉姆联队。

新华社记者 韩岩 摄

超级大乐透爆3注千万头奖

12月27日，超级大乐透第14152期全国爆3注1000万元头奖。其中，1注为1600万元封顶追加头奖(含600万元追加奖金)，花落广东；2注为1000万元基本投注头奖，出自湖南和内蒙古。12.11亿元滚存至本周一开奖的第14153期。

数据显示，内蒙古中出的1000万元花落乌海市68095体彩投注站，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码中得头奖。湖南怀化12322体彩投注站中出的，同样为一张5注10元投入的单式票，其中1

注号码中得1000万元头奖。

当期惟一1600万元追加头奖出自广东韶关06062体彩投注站，中奖彩票是一张3注9元投入的单式追加票，其中1注号码中出头奖，除收获1000万元基本投注头奖外，还多得追加奖金600万元，累计收获奖金1600万元。

二等奖开出126

注，每注奖金8.52万元；其中47注采用追加投注，每注多得奖金5.11万元。追加后，二等奖单个总奖金达到13.64万元。

(娜娜)

